
 

Javaslatunk a felkészüléshez és a 
továbbgondoláshoz 

 

Letölthető óraterveinket 45 perces foglalkozásokra terveztük, hogy beilleszthetőek legyen egyetlen 

osztályfőnöki óra keretébe. A tanári előkészítés időigénye hozzávetőleg 1,5-2 óra. 

 

Az infografikák 

Mentse le a kiválasztott infografikákat a gépére. 

Nyisson meg egy Word dokumentumot, illessze bele a képeket. 

Ha a vetítés nem megoldható, az iskolában nyomtassa ki A4-es, vagy A3-as méretben. A grafikák 

nem alkalmaznak háttérszínt, kímélik a festékpatront, színkontrasztjuk fekete-fehér nyomtatásban is 

érvényesül. 

 

Az óratervek 

Mentse le a zip-fájlokat a gépére. 

Egy alkalmazással csomagolja ki az összeállítást. 

Nyissa meg az Óraterv elnevezésű dokumentumot és kövesse az ott javasolt lépéseket. 

 

A példák előkészítése 

Nyissa meg a linken hivatkozott példát, nézze meg a képet, vagy olvassa el a cikket.  

Készítsen képernyőmentést a PrntScr gombban. 

A mentett képet illessze egy PowerPoint prezentáció egyik diájára. 

Ha a cikk nem fér el egy képen, gördítsen tovább, és készítsen külön képernyőmentést egy második 

diára. 

A következő példával  is járjon el hasonló módon, amíg az órához szükséges összes példa 

rendelkezésre nem áll a prezentációban. 

Ha a vetítés nem megoldható, az iskolában nyomtassa ki a diákat a szükséges számú példányban. 

 

A példák feldolgozása 

Olvassa el a linkeken hivatkozott példákat, jelölje be magának a fontos fordulatokat a szövegben, 

jelölje meg az oldal furcsaságait. 

Nyissa meg az egyes példákhoz kapcsolódó Urbanlegends.hu cikkeket. 

Vesse össze saját megfigyeléseit a tényellenőrző oldal szempontjaival. 

 

További segédanyagok a továbbgondoláshoz angolul 

 

 A European Association for Viewers Interests (EAVI) óratervei, infografikái, filmjei, 

képregényei, guide-jai és játékos alkalmazásai sokféle médiaműveltségi témához, például az 

álhírekhez is: 

https://eavi.eu/resources-for-teaching-learning/ 

 

 A hírek washingtoni múzeuma, a Newseum óratervei elsősorban amerikai példákkal: 

https://newseumed.org/search/?type=lesson& 

 

 Játékos tényellenőrző foglalkozások az újságírói munka módszerei szerint: 

https://checkology.org 

https://eavi.eu/resources-for-teaching-learning/
https://newseumed.org/search/?type=lesson&
https://checkology.org/

